

枣庄CPI连续四个月微涨

11月份为101.0%，低于全省平均水平

本报枣庄12月25日讯(记者 袁鹏 通讯员 孙尾) 记者从国家统计局枣庄调查队了解到,11月份,枣庄居民消费价格指数(CPI)为101.0%,同比上涨1.0%,涨幅与上月持平。据了解,CPI持续微涨与去年同期基数较高有关。统计数据显示,11月份最受

关注的食品价格上涨3.2%,拉动居民消费价格总水平同比上涨1.02个百分点。其中,鲜菜价格上涨31.4%,肉禽及其制品价格上涨4.5%(羊肉价格上涨21.4%),干鲜瓜果、粮食价格分别上涨9.2%、3.8%;油脂、蛋价格分别下降10.8%和1.5%。记者了解到,今年8至11月份,CPI涨幅分别为1.1%、0.5%、1.0%、

1.0%,一直处于微涨态势。对此专家分析称其主要原因一是各级政府采取的一系列促进农业生产、稳定物价的调控措施成效显著;二是去年同期基数较高,年底“翘尾因素”影响大幅减少。另外和上年同期相比,服务项目价格指数上涨2.1%,拉动居民消费价格总水平同比上涨0.54个百分

点。其中,医疗保健服务上涨11.9%,是影响服务类价格不断升高的重要因素之一。造成这一显现的主要原因是由于自2012年11月开始,枣庄市内各医院陆续执行2010年诊疗费用标准,诊疗服务费用调整变化较大,部分规格医疗用品价格上涨明显,表现在统计数据上就造成了今年11月份医

疗保健服务上涨。记者从市内多家医院了解到,各医院挂号费基本没有变动,上涨的主要是检查检测费用。据了解,11月份,枣庄居民消费价格指数低于全国平均水平2.0个百分点,低于全省平均水平1.7个百分点,在全省17市中仅高于菏泽市。

捐款帮同学

近日,山亭区新纪元小学举行“奉献爱心,拯救生命”捐款活动,救助四年级学生李颖同学。据了解,李颖患上白血病急需骨髓移植,医疗费用需几十万元。学校得知这一情况后,组织全体师生举行了捐款活动。一个小时的时间,累计筹集善款61667.40元。

本报通讯员 宫德强
本报记者 杨霄 摄影报道



市中区注销三家社会组织

本报枣庄12月25日讯(记者 杨霄) 近日,市中区公布了相关部门近期对市中区社会团体、民办非企业单位进行行政审批登记和2012年度检查情况,三家社会组织注销或撤销,九家社会组织年度检查不合格。

记者了解到,三家注销或撤销的社会组织为枣庄太极拳协会、佳和职业技术培训学校和枣庄铁道游击队研究会。年度检查不合格的社会组织包括市中区伊斯兰教协会、市中区西王庄乡纺织协会、市中区青年书法家协会、市中区奇石、根雕、盆景艺术家协会、市中区作家协会、市中区硬笔书法家协会、市中区民诚担保商会、市中区花木种植协会、市中区天骄文化艺术发展中心九家。注销或撤销的原因连续两年不参加年检,或者组织内的业务活动少。年度检查不合格主要是提供的年度报告还需进一步完善或者并未提供年度报告。

六龄童吃糖豆卡住气管

呼吸一度停止,娃娃险些丧命

本报枣庄12月25日讯(通讯员 张维 官瑞 记者 赵艳虹) 吃下一颗糖豆,6岁儿童差点就此殒命。24日,康复后的彬彬(化名)又恢复了往日的活泼。但对孩子经历的惊险,彬彬的父亲董先生仍心有余悸。

据董先生回忆,12月13日,彬彬因吃糖卡住气管,呼吸心跳已停止,生命垂危,村卫生室医生在拨打急救电话

的同时,立即采取倒立拍打后背、心脏按压等措施,仍无效果。因作气管切开手术已来不及,情急时刻,乡村医生杨玉伟用20毫升空针针头直接插入甲状软骨下气管,为患儿的抢救赢得了宝贵的时间,随后市立医院耳鼻喉科医生成功帮孩子取出来异物,孩子死里逃生。

据耳鼻喉的大夫介绍,成人最爱的小零食,对儿童

来说可能是致命的。每年秋冬季节,是异物卡气管事故高发期,今年以来最常见的卡气管异物是花生米、杏仁、瓜子等坚果类食品,而过去经常出现的水果冻、哨子卡喉事件则在陆续减少中。出现异物卡气管的发生在1岁至3岁的婴幼儿居多。现在不少孩子喜欢嘴里含着东西又跑又跳,甚至1岁多的孩子嗑瓜子,这非常危险,稍不留意异

物就会进入气管。建议家长应教育孩子不要随意捡拾东西放到嘴里,进食时不打闹、说话。

若发现儿童吞食异物或卡气管时,倒立拍背有可能帮助儿童吐出异物。若在异物堵塞过程中,患儿症状明显,必须即刻送医,且在途中需为患儿提供氧气,一旦严重缺氧,将造成中枢神经损伤,影响智力,甚至丧命。

自称贩白菜 实则偷铝线

本报枣庄12月25日讯(记者 张冬梅 通讯员 王洪春) 24日凌晨,滕州市界河派出所民警在巡逻中发现一名“笨贼”,大半夜声称去贩白菜,后被民警发现白菜下面的偷盗工具以及偷来的铝线。

24日凌晨1时许,当民警巡逻至界河北孙庄村口时,见一名中年男子驾驶一辆摩托三轮车从西边驶来,非常可疑,于是民警随机设卡对其排查,但没想到这名男子看起来非常紧张,问他大半夜去干什么,他说刚去贩了白菜打算白天卖。当民警开始掀开白菜检查时,该男子竟弃车逃跑。“跑了大约有500余米时,他突然从身上拿出一个铁链和我们对峙,不过很快被制服,我们在他的三轮车内搜查出砍刀、绝缘手套、铁鞋、扳手等作案工具。”

据了解,这名男子姓谷,无事时便携带铁锤、扳手、铁鞋等作案工具,在济宁市看庄镇以及滕州市界河镇、龙阳镇等地晃悠,以田间农民地用的线路为目标,盗窃铝线等物品。

台儿庄区多措并举推进迎淮核查准备工作

迎淮不力,负责人将被约谈

本报枣庄12月25日讯(记者 李泳君 通讯员 徐战友) 25日,记者从台儿庄区环保局获悉,目前台儿庄成立迎接淮河流域水污染防治考核工作指挥部,负责全面协调、指导、督导迎淮考核工作,严格实行县、镇、村三级领导帮包制度,加强对责任单位的监察,做到责任全覆盖、管理无漏洞、迎查无死角。

据了解,对重视不够、项目进展缓慢、落实不力的镇街和

单位,由区纪委对相关单位主要负责人实行约谈;连续约谈超过两次的,严肃追究有关责任人的责任。目前,各相关部门按照职责分工,通力协作,主要负责人亲自指挥调度,每两周至少召开一次情况调度会,及时掌握本部门责任工作进展情况,并将调度进展情况及时报区迎淮考核工作指挥部办公室。各责任部门都明确专人负责,集中时间、集中精力靠上抓

落实,真正把迎淮考核的每一项工作扎扎实实落实到位。

据悉,迎淮考核结束后,区委、区政府将对各镇街和区直有关部门迎淮任务完成情况进行考核,考核结果作为对各镇街党委政府和区直部门领导班子、领导干部工作评价的重要指标。按照“失分严惩、加分重奖”的原则,对在迎淮考核工作中作出优异成绩的单位和个人,进行表彰和奖励。

区环保局牵头,带领污染防治、监察大队和监测站负责人,组织点源企业、污水处理厂和湿地项目单位负责人到荷泽市东明县学习水污染防治工作成功案例和宝贵经验,把东明县点源治理工作先进做法、污水处理厂监管工作模式和湿地管理模式及长效管理机制带回来认真研究,有效地指导我区迎淮核查工作的开展。

24小时新闻热线 96706 18863261518 有事您说话 记者在身边

拿起热线 你问我答

关键词:供暖

市民:市中区十六中南校宿舍住宅区原来是自己烧锅炉供暖,今年进行了集中供暖改造,不过到现在还没有来暖

气,请问什么时候暖气可以通。

记者咨询:枣庄热力总公司正在对该片区进行打压注水试验工作,预计再过2到3日可以供暖。

关键词:车牌固封

市民:听说过段时间车牌不安4个固封就要扣分了,可我的车上就只有两个固封口,到时候要是查到了怎么办?

记者咨询:公安部公布的《机动车运行安全技术条件》规定,从2016年3月1日起,所有出厂车辆都必须设置4个固封口,供安装车辆号牌。目前正处于过渡期。如果车辆设有4个固封口,就需安装4个固封;车辆若设有2个固封口,只需安装2个固封,不会因为只能装2个固封而没有装4个就罚款。 本报记者 袁鹏

齐鲁晚报 今日枣庄 新闻热线: 18863261518 广告热线: 18863261508